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Συνάντηση του Πατριάρχου Κυρίλλου με τον
Ηγούμενο της Μονής Σαολίν

Με τον Ηγούμενο της Μονής Σαολίν και αναπληρωτή Πρόεδρο του Συλλόγου των Βουδιστών της
Κίνας Γιούνγκ Σιν είχε συνάντηση στις 4 Σεπτεμβρίου 2013 στο χώρο του Ιερού Καθεδρικού Ναού
του Σωτήρος Χριστού Μόσχας ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κύριλλος.

Αντιπροσωπεία Κινέζων μοναχών αφίχθη στη Μόσχα για να συμμετάσχει στο Διεθνές Φεστιβάλ
Στρατιωτικών Ορχηστρών «Spasskaya Tower». Επίσης συμμετείχαν ο παραγωγός του Φεστιβάλ
«Spasskaya Tower» Ανδρέας Λέμπεντέφ, στέλεχος του ΤΕΕΣ Δ. Πετρόφσκυ, μέλη της συνοδείας
του Γιούνγκ Σιν.

Ο Προκαθήμενος της Ρωσικής Εκκλησίας καλωσόρισε θερμώς τους προσκεκλημένους και τόνισε
ότι είναι η δεύτερη συνάντησή του με τον Ηγούμενο της Μονής Σαολίν. Για πρώτη φορά ο
Πατριάρχης Κύριλλος συναντήθηκε με τον Γιούνγκ Σιν στις 13 Μαΐου 2013 στα πλαίσια της
επισκέψεώς του στη Λαϊκή Δημοκρατία της Κίνας.



«Η ιδεά της ανέσεως είναι από τα είδωλα του σύγχρονου πολιτισμού. Και όμως οι ανέσεις
αποδυναμώνουν τον άνθρωπο, επεσήμανε ο κ. Κύριλλος. Καθώς μεγαλώνει ο άνθρωπος, ξεπερνάει
τις δυσκολίες και προβλήματα, προοδεύει και πνευματικά και είναι σε θέση να περιορίσει τον εαυτό
του. Είμαι απολύτως βέβαιος ότι ο 21 αίωνας, ο οποίος συμβάλλει στη μεγαλύτερη άνεση, πρέπει
να έχει ως γνώμονα την πνευματική αγωγή, δηλαδή η υλική πρόοδος να συνοδεύεται από την
πνευματική πρόοδο του ανθρώπινου προσώπου».

«Οι ωραίες πολεμικές τέχνες οι οποίες δημιουργήθηκαν στη Μονή σας αποτελούν πάρα πολύ καλό
δείγμα του ότι η δύναμη του ανθρώπου εξαρτάται από τη δύναμη του πνεύματός του, πρόσθεσε ο
Πατριάρχης Κύριλλος. Από την ιστορία ξέρουμε ότι όσοι νικούσαν στους πολέμους δεν ήταν
εκείνοι, που είχαν την καλύτερη πανοπλία και ήταν οι πλουσιότεροι, αλλά άνθρωποι ικανοί για
κατορθώματα, δηλαδή με ισχυρό πνεύμα. Και αυτό δεν αφορά μόνο τις πολεμικές ενέργειες, μεγάλη
σημασία είχε ο αγώνας στο ειρηνικό έργο».

Από την πλευρά του ο Γιούνγκ Σιν ενημέρωσε τον Πατριάρχη Κύριλλο για το μοναστήρι Σαολίν. Τα
μέρη συζήτησαν τα αποτελέσματα της επισκέψεως του Προκαθημένου της Ρωσικής Εκκλησίας
στην Κίνα τον Μαΐο ε.ε. καθώς και θέματα της διαθρησκειακής συνεργασίας.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/52325/
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